Romča 2.4.2009 v 14:02: 

Pavle, jsem rád, že ses byl podívat na Guevaru, ale zkus prosím příště nepsat tak osobně. Když v každé recenzi/reportu máš, že to překonalo Tvá očekávání, začíná to působit nevěryhodně - i když to tentokrát jistě myslíš vážně:) R.

Hahabimbi 2.4.2009 v 15:34: 

tak koukám, že jsem asi jediná, kdo tak nadšený nebyl. V Brně vyrábějí muzikály jak na běžícím pásu, takže jsou sice profesionálně provedené a málokdy se dá co vytknout, ale výsledkem je, že muzikál se hraje s jistou vypočitatelností a postrádá jakýkoliv prožitek. Mám pocit, že ten muzikál kolem mě jen v rychlosti proběhl, ale nezanechal vůbec nic.

Romča 2.4.2009 v 15:46: 

Hahabimbi… to je přesně to co říkám pořád - hurrráá. Nejsem úplně blbej:) Já to řikam pořád, že MDB stojí za UH. Voni to precizně vodzpívaj, to jo, ale chybí tomu koule! Prostě akademická nuda… Děkuju pěkně, nechci! I když teda na Hanku Holišovou bych se docela podíval rád, ta hraje opravdu s radostí (mohu-li posuzovat podle Noci na Karlštejně…). Ale tohle, cos napsala, je pravej důvod toho, proč si z MDB nikdy nebudu sedat na zadek - i kdyby je vychvalovalo 150 domácích i světovejch kritiků. Já chci, aby z těch výkonů bylo cítit nadšení - a to mi zatím (převážně) dávaj jen některé hvězdy DB a DH! R.

Ondřej Doubrava 2.4.2009 v 15:53: 

Romča: Tento Che není Che Guevara, možná trochu na konci, ale nemusí jím být…

Hahabimbi: Sama nejsi, starší lidi to na generálce velmi nebavilo a je dost možné, že další recenze už takhle pozitivní nebudou (vlastně ještě jedna asi jo :) ) možná je to i tím tématem, které našemiu divákovi nemá moc co říct, ale když bych to vzal číselně, což jsem nechtěl, je to zavádějící, tak bych měl Evitu na 75% (jenže není 75% jako 75%) a myslím, že bych byl schopen jít ještě trochu níž, ale ne o moc, nicméně premča byla o dost lepší než generálka, nevím, jak to vždycky za ten den stihnou, ale dostal jsem se do toho a na premče jsem se i dojal. :-) Nicméně můj žebříček muzikálových inscenací této sezóny v MdB je: Sněhurka (ano, původní Sněhurka!), Bídníci a až potom Evita… Pavel je nadšenější, ten má Evitu na prvním místě před Bídníky. Zamíchá tím Singoalla nebo ne?? ;-)

Romča 2.4.2009 v 16:11: 

Jééé? Pavel má něco před Bídníky? Tak to už je co říct:)
Já vím, že to nemusí být Guevara, ale já když vidím Che a vím, že časově to sedí a že to byl argentinský lékař, tak samozřejmě ho za Guevaru považuju - je to můj idol! (tedy ne Pavel, ale Che!) :)))
R.

Michaela R. 2.4.2009 v 16:28: 

No, vypadá to na pěkný muzikál. Škoda, že se nehraje v Praze … :(

Pavel Košatka 2.4.2009 v 16:44: 

Romane, koupím si Haló noviny a naučím se psát správný třešničkový texty.
A pro upřesnění Ondry - Evitu mám před brněnskými Bídníky.

Romča 2.4.2009 v 16:51: 

No to nevim, nevim. U nás píše muzikálový recenze jen pan doktor Hejzlar a ten je zas obvykle píše až moc složitě. Doporučuju spíš musicalnet.cz - mmch. zítra mám v našem posledním českém listu s ním velký rozhovor o vaší konkurenci. Pokud jde o třešničky, doporučuju počkat, až budou v obchodě ty čerstvý - jsou sladší:) R.

Romča 2.4.2009 v 16:52: 

Tedy, s ním - myšleno s Tondou Krásou, šéfredaktorem… R.

Pavel Košatka 2.4.2009 v 17:04: 

Sorry, ale sever, který mi opakovaně servíruje, že paní redaktorka něco “shlédla”, a to dokonce “okoukala” i paní šéfredaktorka. Neříkám, že já jsem dokonalej, ale tohle jsme se učili už na základní škole a bije to do očí. A o přístupu pana Škvora už radši vůbec nemluvím. Mimochodem, “překvapení” se také v jejich článcích objevuje celkem často.

Romča 2.4.2009 v 17:13: 

Ale já neříkám, že jsou dokonalí - vůbec ne. Ale disponují jedním - skromností (a taky sebekritičností - a to ne příležitostně, ale dlouhodobě). R

Pavel Košatka 2.4.2009 v 17:18: 

Pche :-)

Romča 2.4.2009 v 17:35: 

No jistě, co taky od Tebe čekat, že? Zkus si někdy udělat legraci i sám ze sebe, ne jen z druhých. Uvidíš, nijak to nebolí a ve finále Ti to jen pomůže… R.

Ondřej Doubrava 2.4.2009 v 17:46: 

Tak se nám to tu zase pěkně zvrhává… Ale minimálně faktické chyby by se v článcích objevovat neměly (ano, umí je opravit, ale až když si čtenáři stěžují, viz. recenze Bídníků a herecký repertoár Marty Prokopové, který byl v první verzi opravdu mimo) Prostě, když něco nevím, nebo si nejsem jistý, tak to nepíšu jako jasný fakt - základní pravidlo.

Romča 2.4.2009 v 17:58: 

Jj, tj. Ale neurážejí se, když jim někdo něco vytkne.
No nic, končím, stejně mé přátelsky míněné rady na úrodnou půdu nepadnou (viz hlavně diskuse k Pavlově návštěvě Londýna), tak se radši jdu vyvarovat toho, abych nebyl zabanován (nebo jak se tomu říká:))
R.

Pavel Košatka 2.4.2009 v 18:05: 

Na přátelsky míněné rady jsi měl čas, kdy jsme přátelé byli. Teď prosím raď svému oblíbenému MusicalNetu, aby nedělali ty chyby. A ty mě rozhodně nemáš čím urazit. Končim. Čus.

Romča 2.4.2009 v 18:47: 

O to ani neusiluji, naopak - snažím se podat pomocnou ruku. A to i lidem, kteří již mými přáteli nejsou. V tom je velikost lidství - umět poradit, pomoci i tomu, kdo už není naladěn na stejné vlně. Neboť nemusí být jen přátelé a nepřátelé, ale v barevném světě jsou prostě i kolegové, kteří navzájem svou práci sledují a občas si dovolí se navzájem (ne ve zlém) poškorpit, protože ví, že čím lepší konkurence bude, tím více to pak vyšponuje k lepším výkonům i nás samé. Já jen doufal, že dobrá vůle obecně převládne. Bohužel pozoruji, že jsem se mýlil… R.

veny 2.4.2009 v 19:13: 

No já mám z Evity smíšené pocity. Ale už se vcelku těším na další návštěvu. Každopádně bych zmínila již vychvalovanou Radku, která byla opravdu vynikající, a Dušana, kterej byl taktéž famózní. Naopak Mária mě nějak neoslovila a ani Jirka Mach, kterej to pěkně odzpíval, ale přišlo mně, jako kdyby se v té roli necítil. Pro mě byl nevýraznej. A snad se zlepšila od generálky company - chtělo by to více energie např. při Buenos Aires. Ale jak jsem psala jinde, muzikál (nebo přesněji řečeno Radka) mě už na generálce dojal(a) ve třech momentech, a to Utiš, svůj pláč Argentino, pak v nemocnici a na konci.

Ondřej Doubrava 2.4.2009 v 21:04: 

veny: Děkuju za - po delší době - příspěvek k věci, už jsem myslel, že se nedočkám… Jirka Mach je jako Magaldi neodolatelnej, ale je to asi proto, že já tu píseň miluju, ostatně jako úplně všechny z Evity…

Michal Škvor 3.4.2009 v 0:38: 

Ondro as Pavle,
chyby dělá každý (i M. Prostějovský - viz kniha Musical Express).
Možná by Ondra z hlavy vyjmenoval repertoár Jana Höniga z Mostu… já vše nevím, a nehraju si na to, že to vím (ani nikdo z nás). Třeba je to dobrý odrazový můstek pro Brňáky, aby se zapojili do práce na našem serveru.

Fakt je ten, že mnoha lidem spíše vadí vaše tendenční podání recenzí - nejkřiklavějsí asi byl Pavlův “Pěvecký Bůh”- viz diskuze pod článkem. Je dobré vidět, že vaše recenze jsou pozitivní, ale… někdy z toho obrazně řečeno bolí oči.

Některá představení lze snad jen “shlédnout”, zatímco jiná nás vtáhnou do děje.

Velkým kladem serveru Musicalnet je jiný, vyzrálejší pohled na věc. A proto může divák získat na stejné představení dva různé pohledy.

Víš Pavle, podle mého názoru jsi hodně do větru. Když Roman všude rozhlašoval, jak je Ondra dobrý, a jak píšete skvěle, třešničky nevadily, že? Ale jakmile obrátil, stal se z něj třídní nepřítel… Z mého pohledu jsi ho využil a pak odkopl a to není dobrá vlastnost.

Jen by mne ve finále zajímalo, který můj přístup Pavla uráží… třeba ten, že o jen pozdravím?

Na závěr mám Ondro a Pavle prosbu: když jsme si spolu v listopadu a prosinci minulého roku mailovali, řekl jsem jasně své připomínky k vám oběma. Narovinu. Vy jste se vyjádřili také. Pokud tedy máte něco ke mně, pište mi pls do mailu - můžeme to probrat. V klidu, ne tím, že Ondra bude zkoušet přetahovat lidi z Musicalnetu na svůj (že by pro nedostatek kvality?). Pokud máte ke mne PROFESNÍ připomínky, beru. Pokud jsou to jen “kecy” kolem, tak si je hoši prosím nechte od cesty - já také vaše excesy nezveřejňuji.

A teď k Evitě: byl jsem na generálce a premiéře, a mám pocit, že kvalita představení je dost odvislá od představitelů hlavních rolí. Ale o tom až v článku na našem webu.

veny 3.4.2009 v 9:46: 

Já bych byla pro, abyste si osobní spory řešili jinde.
Ondra: k těm písním. Já mám několik opravdu oblíbených písní, věsmes jsou to ty známé, ale ze zbytku mám takové smíšené pocity. Každopádně se mně líbí více celkově hudba z JCHS a Josefa, Evita je až za nimi. Tím ale nezpochybňuji kvalitu hudby v Evitě. Je to o vkusu.

Lucík 3.4.2009 v 10:07: 

Tož Michaelo R.,nezbývá ti než přijet do Brna..=)

Romča 3.4.2009 v 11:05: 

Jen technická připomínka. Já jsem neotočil. Ondrovy práce si i nadále vážím a jsem rád, že díky němu i Pavel píše už trochu na úrovni. Na druhou stranu tam ta propast je pořád a ano, myslím si, že Ondra z kolegiality nevydává ze sebe vše, co umí a co měl na zprávičkách. Ale tak to je fajn přístup od něj…
R.

Ondřej Doubrava 3.4.2009 v 11:08: 

Michal Škvor: Nevšiml jsem si, že bych se do této debaty nějak zvlášť zapojoval, ani o to nestojím, tak nač to osočování, napiš to Pavlovi, jestli něco k němu máš. Veronika se odvolávala na to, že v Brně nežije a že inscenace opravdu neviděla (ok, chápu) a že tedy musí čerpat ze stránek MdB (zde je také vše v pořádku). Problém je v tom, že soupis rolí Marty Prokopové je na webu napsaný pečlivě a přesně. Nebo, že by snad Markéta Lazarová v díle Markéta Lazarová nebyla hlavní rolí? O to mi šlo.

Ke zbytku se vyjadřovat nebudu, protože mě nebaví, jak si zde vyřizujete osobní spory. Snad jen tolik, že zhlédnout ve smyslu kultury, se se “s” opravdu nepíše a s vztažením do děje to nemá co dělat. :-) S Tondou jsme si to “přetahování” vysvětlili a pochopili jsme se, do toho Ti nic moc není. Pokud vím, tak jsme se v sobotu vzájemně pozdravili, ne? Stejně jako bych se pozdravil s Vítězslavem Sladkým, pokud by o to stál, ale zřejmě o komunikaci nestojíme vzájemně. (Ne)Pozitivnost recenzí, prosím, nech také na nás, nemáme si co vyčítat, já po Tvém odstavci z generálky čekal nejlepší inscenaci Evity v Evropě. Asi by ses měl na ta představení občas kouknout jinak než přes hledáček. Navíc má část je v určitých úsecích poměrně přísná (a třeba Che “komika” já opravdu nemusím, ale odpůrcům Evity jako díla to musí náramně vyhovovat), takže výtky opravdu směřuj jinam, díky.

Ondřej Doubrava 3.4.2009 v 12:55: 

Michaela R.: Pokud Ti nevadí večerní představení, někdy Tě vezmeme s sebou! ;-)

canoy 3.4.2009 v 15:07: 

autoři: Poslední dobrá recenze byla na Peklo. Dál je to úroveň 9.A ZŠ. Možná jsem neobjektivní, protože mám ráda recenze, které jdou po podstatě a né ty, kde se povinně napíše o každém herci odstaveček (pokaždé stejný). Ti herci se musí za břicho popadat, když o sobě v šatně čtou jak se něčeho zhostili, něco zdařile intrepretovali a něco se časem usadí…:)

Romča: mě politika vůbec nezajímá. Jenom bych se chtěla zeptat na velký rozpor: Proč se redaktor komunistických novin zamiluje právě do nejkomerčnějšího, nejtržnějšího a nejbulvárnějšího českého divadla s pravicovým vedením.

Ondřej Doubrava 3.4.2009 v 15:17: 

Canoy: konečně nějaká konstruktivní připomínka. Jasně, že s těma výkonama je to trochu nuda, ale lidi to vyžadují, právě proto jsem se to snažil trochu oživit, u Tebe se mi to nepovedlo, příště zkusím vymyslet zase nějaký jiný přístup. Nicméně díky, beru si to k srdci.

Romča 3.4.2009 v 15:52: 

To Canoy: Díky za zajímavý dotaz. Předně nejsme komunistické noviny, ale český levicový deník, jak stojí i v našem záhlaví. To ale neznamená, že je-li něco levicové, musí to povinně stát proti komerci.
A co se týče DB a DH (čili SDL) - nemyslím, že je nejkomerčnější, nejtržnější a nejbulvárnější, resp. není o nic víc komerční, tržní a bulvární než ostatní pražská konkurence. A navíc do polohy, do které se dostalo, se dostalo nikoli vlastní vinou, ale protože tyhle zčásti zkreslené nálepky SDL někdo dal. No a konečně už vůbec SDL nemají jednoznačně pravicové vedení. Pokud vůbec, tak jen částečně. A o to víc si vážím, že své spolupracovníky neškatulkují podle politické orientace, ačkoli třeba tu mou znají od začátku…

canoy 3.4.2009 v 17:53: 

OD: Beru, jen mám pocit jak psal Romča, že se Tvá kvalita vytrácí. Chtěla jsem jenom naznačit, že když si herci čtou vážně míněné rady od náctiletého obchodníčka, tak se musí strašně smát :)

Romča: Děkuji za vysvětlení. Já taky lidi na pravé a levé nerozděluju. Jen mi přišla strašně zvláštní kombinace levicové ideologie a divadel, která jsou pro mě symbolem tržního umění nejhrubšího zrna. Toť vše.
Romča 3.4.2009 v 18:30: 

Tak je pravda, že většina mladých lidí v radikálnělevicových mládežnických strukturách mé nadšení pro Michala Davida taky nechápe, ale já nemůžu za to, že se mi jeho hudba už od puberty líbila. Já vyrůstal v 85. na spartakiádních Poupatech a věř mi, že když jsme na ně coby starší žáci nastupovali (jdouc po starších žákyních, které zrovna opouštěly stadión), tak to byl neobvyklý zážitek na celý život a Michal si mě získal coby doživotního fanouška. No a jeho Půlnoční smíření (interpretace Iveta Bartošová) to na začátku 90. let jen dovršilo. Pak přišel duet s Monikou ABS Blízko zůstávám a Teď královnou (naposledy Volba má ze 3M) a mohu konstatovat jediné - Michal smysl pro melodické popíkové krásno prostě neztrácí, za což mu děkuju!!! Pokud si budu chtět dobít “revoluční” baterky, nepotřebuju k tomu poslouchat metalové a punkové kapely, stačí si přečíst Kellera nebo Cháveze. Takže v hudbě dávám před obsahem přednost hlavně melodické lince - jak ve veristické opeře (další moje vášeň), tak v popíkových muzikálech. Ať si o tom myslí, kdo chce, co chce:)
Hezký večer R.

Jan 3.4.2009 v 18:46: 

Jen otázka.. co znamená titulek asi tuším,ale je to česky a správně?

Michal Škvor 3.4.2009 v 18:50: 

To Ondra: já sem chodím zřídka kdy, ale pokud někdo začína diskuzi o mně, je snad logické, že se to ke mně dostane a zareaguji stejným způsobem, tedy veřejně. A Pavel se vyjadřuje jako člen tvého týmu. Proto reakce zde na jeho poznámky.

K přetahování: no dovol, Tonda je člen mého týmu a netýká se mně to? To jistě nemyslíš vážně! Z tvé strany to beru jako jednoznačný podraz. Kdyby jsme so o Tondu přetahovali jako o volného novináře, pak by tvá výtka byla na místě.
Já nemám problém se s někým pozdravit, ale těžko chtít s někým, kdo nejdená fér, se dále bavit.

Pozitivní ladění je tvá věc, názory na ně však věc veřejná, stejně jako v našem případě. Lidé, co je čtou (já na to nemám čas, pracuji totiž na našem serveru) si již názor udělali, a to nejen z recenzí, ale i z osobní komunikace s tebou. I zde se samozřejmě názory různí.

Brněnskou Evitu jsem programově viděl 2x: generálku s HH a premiéru. A z podání Hanky jsem byl unešen, také Che měl jiné pojetí role. Proto ta oslava Evity. Na druhou stranu premiéra se moc nepovedla, to víš sám, možná jen ve skrytu duše si to připouštíš.

Navrhuji navájem respektovat práci našich týmů (my to děláme, tyto moje dvě rekace jsou zase po dlouhé době na přímé narážky na mě), a tebe ještě požádám, abys lidem, kteří vaší sestavu a práci nemusí, přestal doporučovat co a jak mají dělat. Prostě si každý budeme dělat to své pojetí a nebudeme intrikovat (my to ostatně nedělali). Ten český rybníček je dost malý na to, aby se to člověk stejně dříve či později dozvěděl.

Ještě jednou opakuji a žádám: pokud jsou ke mně nebo mému týmu PROFESNÍ připomínky z vaší strany, prosím zaslat do mailu. Ostatní připomínky si můžete myslet, ale pokud nechcete “riskovat” mou osobní reakci, tak raději nepublikovat. HOWG.

Romča 3.4.2009 v 18:57: 

Jan: De facto nadpis (článku). Je-li to česky, nevím, ale je to správně (novinářsky). Je to jediný (a to už po desítky let - ještě za minulého režimu) v branži použitelný termín. Slovem nadpis byste se shodil… R.

L.end.a 3.4.2009 v 19:06: 

Romčo, Poupata jo??? Když se podaří, co se dařit máááá :-))…. taky sem je cvičila, hihi

Ondřej Doubrava 3.4.2009 v 19:43: 

Michal Škvor: Tak jen poslední připomínka: Tondovi jsem chtěl maximálně nabídnout spoluúčast na dvou našich plánovaných projektících, na nichž se budou podílet jiní novináři, proto jsem si s ním chtěl dát soukromou schůzku. Z mé strany se tedy o podraz nejedná, ač si to on vyložil jinak a mrzí mě to. Že jsem mu k tomu přihodil jistý osobní názor, to už je čistě moje věc. Tonda to všechno pochopil a jsme zase v pohodě, netřeba to dále řešit a už vůbec ne po takové době, to je jak vytahování mrtvol ze skříně, navíc se to má řešit soukromě.

Premiéra Evity se povedla více než veřejná generálka, já na neveřejné nechodím, bylo by mi to trapné, ač by mi to asi bylo umožněno. Ale ano, mrzí mě, že tentokrát nejsou srovnány alternace, ale vždycky se to nepovede, až budu mít v Brně stálé ubytování, hodlám dělat systém VG, předpremiéra, premiéra, to je jistota… a pracuje se na tom…

Canoy: Nemyslím si, že by nějak kvalita mých článků upadala, už třeba nejsem taková chválotechna, podobně bývají výkony srovnávány i v novinách a snažím se to vždy napsat trochu jinak (to, že jsou v Brně vždy minimálně dobří, je jiná věc), stejně tak hledám ty nejlepší formy pro článek, máš pravdu, ta Pekelná je asi nejlepší, ale ta by se k Evitě nehodila, ale třeba Ti nynější rámec, do něhož jsem článek zasadil, nesedl, tak to příště bude lepší, my jsme hlavně nadšenci, vůbec to neskrýváme a pokud už mě někdo za odborníka má, tak jsem za to rád (a pár lidí už to tak má), ale pravda to rozhodně není. Zatím mám od herců spíše reakce velmi kladné, ale pokud by se chtěli zasmát, proč ne, jsou recenze, kde se o svém konání nedozví vůbec nic.

Michal Škvor 4.4.2009 v 0:56: 

Řekl jsem HOWG! Proto odpověď v mailu.

Romča 4.4.2009 v 9:20: 

Ale samozřejmě nejde jen o Michala Davida. Ještě více mě dostal postupem času, a to i jako člověk, Karel Svoboda - cca 8 hodin jeho života, které jsem měl tu čest s ním trávit, bude pro mne po zbytek mých zdejších dní jedním z největších a nejvíc obohacujících zážitků! R.

veny 4.4.2009 v 9:33: 

Tak mezi tvorbou Davida a Svobody je opravdu velký kvalitní rozdíl:)))
Ale já být váma, tak tady ty vaše “přestřelky” ukončím. Pořád tady dokola omílat, jak se mají psát recenze, kdo je má lepší apod. už je fakt trapné. Já si myslím, že se dá bavit i jiným a lepším způsobem.

Romča 4.4.2009 v 12:33: 

Tak jistě, Svoboda byl skladatel, jaký se rodí jednou za 50 let, ale Michal David také snese nejpřísnější kritéria, za tím si stojím. R.

B. 4.4.2009 v 23:16: 

Omlouvám se, že tak nezasvěcený člověk jako já(obyčejná divadelní divačka) vstupuje do vaší diskuze,ale musí tady padat tak ostrá, a mnohdy urážlivá slova? Já nechci nikoho zvýhodňovat, ale tvůrci této recenze jsou, zdá se mi, velcí příznivci hudebního divadla,a tak své, po většinu kladné, názory tady prezentují. A je jen a jen na vás, zda je budete číst,když se vám nelíbí,nebo máte jiný názor,tak to nečtěte. Ještě jednou se omlouvám,za svůj, možná radikální názor,ale stojím si za ním. Tak a teď do mě:-))

Ondřej Doubrava 5.4.2009 v 0:00: 

B.: To není radikální názor, to je názor naprosto racionální a díky, že se nás v tomto nerovém boji, někdo zastal. Díky za to. Já asi nebudu nikdy ten typ zlého kritika, nechci jím být a nebudu si na něj ani hrát, ale v některých oblastech už začínám být kritikem přísnějším až velmi přísným. Má to jednu nevýhodu: Mé články se musí číst, ne, že je člověk jen přelétne.. pak to, co mi vadilo, je zcela zřejmé a kdo je trochu inteligentní, tomu to dojde. ;-) A my za to nemůžeme, že je to dobrá inscenace ;-) A vždy se dá diskutovat slušně, já se o to vždy snažím, ale někdy se holt musím bránit… A pamatujte si, vše v životě i v divadle je v podstatě SUBJEKTIVNÍ… úplnou pravdu nebude mít nikdy nikdo a nikdo z nás není dokonalý…

Romča 5.4.2009 v 9:16: 

Omlouvám se všem, vyvolal-li jsem jednou konstruktivní připomínkou jednomu z autorů, nějakou hádku - ale ona svým způsobem byla následně spíš vyvolána tím, že ten autor tu připomínku neunesl… Jinak oběma zdejším autorům lásku k divadlu neberu a jsem za ni rád, stejně jako za lásku k divadlu u kolegů na konkurenčních muzikálových serverech. Jistěže bychom měli hledat hlavně to, co nás spojuje a nikoli opak. Ale věcná polemika rozhodně přece není žádné diskusi na škodu…, nebo ano?
Pěkný den, R.

B. 5.4.2009 v 11:11: 

Odnra: Ano,úplně stebou souhlasím,že divadlo a názory na něj jsou čistě subjektivní :-) A já bohužel(či bohudík ?) jsem taky, je tomu už pár let, naprosto propadla divadlu,jak hudebnímu tak činohernímu, takže jedu na stejné vlně :-))
Romča: Určitě, od toho jsou diskuze, aby se vášnivě a věcně polemizovalo :-) Já se je trošku bála, abych vám tu nekecela do toho čemu sama rozumím jen z čistě laického hlediska… takže díky že jste můj názor přijali :-)

Ondřej Doubrava 5.4.2009 v 14:24: 

Romča: O spojení s MusicalNetem jsme se pokoušeli, bohužel jsou naše názory naprosto odlišné a to ve všem, nespojuje nás vůbec nic, resp. jsem s Michalem neuměl najít rozumný kompromis, stejně tak si zkrátka nerozumíme s Musical-operetou.

Ale toto mě inspirovalo k jisté iniciativě: Musical.cz je místem, kde se bude moci naprosto demokraticky diskutovat (proč myslíte, že v diskuzích prakticky nezasahujeme, my rádi slyšíme pochvaly i kritiky a VŽDY si z toho něco odneseme), akorát, Romčo, s tou politikou se vážně kroť, díky za pochopení, na to máš jistě jiná místa. A

Ondřej Doubrava 5.4.2009 v 14:35: 

Pokračování příspěvku: odeslal se dřív: A žádám vás, naše čtenáře, z řad laiků i odborníků (ty zvláště, prosím, udělejte si ten čas a víme, že sem chodíte), abyste se tu nebáli vyjadřovat svůj názor, ať je jakýkoliv. My v podstatě nevíme, jak ty články tedy situovat: to si máme na dobrých inscenacích vytvářet umělé chyby a ty horší uměle chválit?

A stejně tak vás vyzývám, protože víme, že asi sledujete i konkurenci, abyste se nebáli vyjádřit svůj názor k jednotlivým článkům i tam. A tímto konkurenci žádám, aby se i oni k iniciativě přidali a výrazný prostor k diskuzi otevřeli. Vždyť se přece není čeho bát, maximálně vám někdo vynadá a to třeba Musicalu nedělá problém, my si to opravdu přečteme. Díky všem, uděláme si tak představu, kteří diváci k nám chodí a kolik jich je a kolik má odvahu diskutovat.

Spor s MusicalNetem se urovnal, Antonínu Krásovi se ještě jednou omlouvám za opravdu špatně formulovaný mail.

Romča 5.4.2009 v 18:45: 

Ondro, ad 1) - a když si nerozumíte ani s těmi, ani s těmi, není to doklad toho, že chyba může být na vaší straně?
ad 2) - budu rád, pokud bude platit 1.-3. řádka 2. odstavce 1. části dvojpříspěvku, zatím to ne vždy bylo k vidění
a ad 3) - krotím se víc než dost - jen jsem reagoval na podobně zaměřený příspěvek. To, že jsou mezi čtenáři vašeho serveru i netolerantní jedinci, kteří neumí unést fakta (mohu doložit, ale nechci provokovat, protože vím, že toto není místo pro politické přestřelky), už není můj problém. Kladu si jen jednu otázku. Kdyby tam ona dvě jména nebyla, resp. byli tam místo nich třeba Peroutka a Klaus, myslíš, že by se paní Draculová tak naprskla? Určitě nee:) Ale pomůže-li to klidu ve zdejších vodách, nemusím psát vůbec. Stejně je to na úkor toho, že pak nestíham pracovní povinnosti a jiný věci… Zatím. R.

Ondřej Doubrava 5.4.2009 v 19:51: 

Romča: Vyjádřím se jen k bodu jedna, ale zato naplno: S Michalem Škvorem jsem o sloučení jednal, určitá vůle a chtění po tom byla na obou stranách, ale opravdu jsme nenašli rozumný kompromis jednak v otázce personální (měli bychom místo maxmálně pro Michala s Tondou), tak v otázce ochrany fotografií (dle nás zcela zbytečná, vždy když o tom začneme uvažovat najdeme důvod, proč ne) a rozhodně bychom je neuveřejňovali pod nejpřísnějším stupněm licence Creative Commons, která je založena na určité volnosti, kterak s dílem nakládat. Prostě my to máme tak “Fotografie je tak, jak je vyfocená, pokud chcete, půjčte si, jen nám prosím dejte vědět, dlouhodobá spolupráce samozřejmostí” Ustupoval jsem, ustupoval a pak mi kamarádka řekla: “Já bych se na něj vykašlala, vy jste podmínky jasně dali, bereš, nebereš.” A v něčem měla pravdu. Tonda Krása je spolupráci mnohem otevřenější, prosil mě i o vzájemný odkaz, já se tomu nebráním, Pavel by si s Tondou klidně taky popovídal, shodli jsme se, že právě k němu máme důvěru. Ale MusicalNet bohužel rovná se hlavně Michal a jednání s Tondou na úrovni “šéfredaktor - šéfredaktor” zdá se nestačí. A bohužel Michalovu zdravému sebevědomí my bohužel konkurovat neumíme a zřejmě bychom se prostě neuměli dohodnout, s Tondou jsem přesvědčen o tom, že ano.

Musical-opereta: V první fázi zvolili nevhodný druh reklamy, tak, že se na ně dost lidí do dneška zlobí. Navíc se zkrátka rozcházíme v názorech na inscenace a i lidsky. Oni jsou zkrátka odborníci a zatímco hodně odborníků se mnou ráda slovo ztratí, pro ně jsme ti nejhorší a mám si prý spolupracovníky pořádně vychovat. Děkuji, nechci. Na premiéře Evity jsme hezky uplatnili systém “svůj k svému” a to “MusicalNet s Musical-operetou” (stejně si myslím, že se v budoucnosti sloučí spíše tyto projekty, i když by to mělo být za pár let, rozumí si víc než dobře). U dalšího stolu Musical.cz s jistým velmi spřáteleným partnerem webu a taky si lidsky rozumíme… a tak to má být. A navíc Ty víš, že my prosazujeme myšlenku spíše jednoho pořádného projektu a doufáme, že nějaká fúze se někdy zdaří. Ale jak říkám, spíše u konkurence.

Michal Škvor 6.4.2009 v 1:01: 

Ondro, už mě to fakt s tebou nebaví.

Včera jsi psal, že to tu nechceš řešit veřejně, že ses držel zpátky - a ejhle, co se do 24 hodin poté dočtu.

O spojení se mnou ses pokoušel až po diskuzi pod jiným článkem, čili dlouho po spojení s Pavlem, tedy ex post s nabídkou, že jen já a Tonda se “spojíme”, a že vy jste šéfové, výmněnou za psaní a moje fotky včetně bohatého archivu. 

Opravdu vyrovnaná nabídka. Mám pro tebe jinou nabídku: pojď psát pro mne, spojíme se, Pavla nepotřebujeme. Nabízím ti místo zástupce šéfredaktora Tondy. Co ty na takovou nabídku?!?

Náš tým je dobrý, mohu se na něj plně spolehnout a nevidím důvod, proč ty lidi poslat k šípku a myslet si, že na to budu stačit sám. Fakte ne, na to přijdeš sám, a proto aktuálně hledáme kvalitní spolupracovníky, kteří mají chuť nejen diskutovat k obsahu, ale ten obsah přímo vytvářet. A bráním se lidem, kterými se vy chlubíte - viz Zuzana Binarová, která nám oběma poslala stejný článek, který už byl na netu ve stejném znění ve třech různých periodikách. To prostě slušný novinář nedělá a prozíravý šéfredaktor nevystaví a s dotyčným rychle ukončí spolupráci.

© jsem zdůvodnil už za éry původního Musical (tam to mělo úrověň jinak nahozenou, dělal to Jakub Zahradník). Na svém pohledu trvám, umožňuje mi to Autorský zákon. To, že to jiní nedělají je jeich volba. A licence Creative Commons je pouze obdobou, která má několik druhů určení a svolení pro přebírání fotek či jiných materiálů. Prostě má ulehčit definici toho, co se s daným materiálem může dělat. Pokud má někdo zájem, najde to na našem webu s sekci Editorialy.

Už jsem tedy konečně pochopil, že za tebe rozhoduje kamarádka… Inu “Za vším hledej ženu”, že. Mě zase jiná kamarádka důvěrně sdělila, že dílo s ní po ICQ hodnotíš… řekněme jako velmi slabé a reportáž či recenze je poté velmi pozitivní. Zajímavé…

Ke kritice: na rozdíl od Pavla se kritice nebráníme, ale konstruktivní. To je taková, z které si mohu vzít poučení. To, že se u nás nediskutuje je spíše záležitostí čtenářů.

Ondro nechápu, ve 14:30 urovnáváš spor, který dle tebe nebyl, večer jsem konkurencí, kterou dle tebe nejsme, a ještě později zde řešíš věci, co jsi slíbil, že když nejsou k tématu, tak je nebudeš veřejně propírat. Fakt zásadové chování. 

Romanovi jsi to mohl poslat mailem, s kopií pro mne. To by bylo fér.

Ano, MusicalNet jsem vytvořil, spolu s mým týmem opatřil kvalitním obsahem a udělal z něj respektovaný server, věnovaný hlavně české muzikálové scéně. Ano, mám zdravé sebevědomí, myslím, že má práce mi na to dává právo. Stejně jako mí spolupracovníci mohou být hrdi na to, že jejich články jsou čtené a čtenáři přijímané. Ale zároveň mám i pokoru, stále se učím, zdokonaluji a snažím se jít dál.

Tonda byl u zrodu MusicalNet.cz od začátku, a tudíž ho také stvořil. A dalo to moc práce. Takže fakt nechce psát pro vás dva, a diskuze s ním mě přesvědčila, že se s tebou nehodlá setkat, neboť ho stále urážíš svým chovánám, které je v rozporu s jeho přesvědčením a i obecnými pravidly slušnosti.

K Musical-opereta: využili kontaktů z mnoha mailů, které jim chodí - na tom není nic špatného. Nemyslíš si, že pokud někoho naštvali, tak si to s nimi jistě vyřešil po maiulu a hned? Já byl osobně u toho, když karlínští prohlásili, že jim to nevadí, že je dobře, že vznikl další zajímavý projekt.

Víš, lidé si spíše pokecají, když mají podonmé názory, a ne když mají lidsky jiný přístup. Nicméně rád bych se zůčastnil přímé diskuze třeba mezi tebou, mnou a panem Stoličným… když už jsme v tom tvém milovaném Brně. Určitě by to po tvých názorech k jeho osobě byla zajímavá diskuze. K jednání Pavla (i když se zlepšilo) mám připomínky nejen já, a myslím si, že zde je co zlepšovat.

Tím raději končím.

Clarice 6.4.2009 v 2:18: 

Michal Škvor: Jen bych se chtěla připojit k názoru, že server Musical-opereta dost lidí odradil svou reklamou. Nechci mluvit za Ondru, ale podle mě větou “V první fázi zvolili nevhodný druh reklamy, tak, že se na ně dost lidí do dneška zlobí.” nebylo myšleno jen posílání e-mailů na všemožné různě získané adresy (taky mi jeden z e-mailů jakožto administrátorce stránek jedné herečky přišel a rozhodně nemůžu říct, že bych kdykoliv někomu z týmu musical-opereta psala e-mail, takže si je spíše zjišťovali jinak), ale hlavně - dá se říci až - spamování na různách diskuzních fórech. Ať už to byl musical.cz/debata, guestbook na fandim-mdb nebo některá fóra na lide.cz . A rozhodně si na některých z těchto fór mohli autoři musical-operety přečíst, jaký mají na jejich počínání názor čtenáři…

Sice se tu teď řeší spíš něco jiného, ale tuhle reakci jsem si prostě nemohla odpustit…

Lavera 6.4.2009 v 9:46: 

Vždy - tedy za tohoto systému - se pořád zdůrazňovalo, jak je důležitá konkurence, ale v praxi je to asi trochu jiné…
Jak už jsem psala jinde, navštěvuji pravidelně všechny uvedené servery, protože právě mnohdy rozličné pohledy na ty samé věci jsou pro mne tím nejzajímavějším.
“Musical-opereta” jsem coby velká příznivkyně ( to je hrozný výraz ) operety velice uvítala, protože mi dává možnost dovědět se, co se v tomto ( v současnosti především v Praze ) neprávem opomíjeném žánru v našich končinách děje nového. A musím uznat, že je velice dobře zmapována celá naše republika.
Takže - konkurenční “boj” ano, ale korektně a především ku prospěchu větší a rozmanitější informovanosti čtenáře a potencionálního diváka !!!

Jitka Kovaříková 6.4.2009 v 10:38: 

“Velkým kladem serveru Musicalnet je jiný, vyzrálejší pohled na věc.”
Jelikož se zajímám (jako divák) o hudební divadlo, tak jsem se na tyto (mně zatím neznámé) stránky podívala, …a z uvedené věty mi vyšel vtip desetiletí.

“(…) opatřil kvalitním obsahem a udělal z něj respektovaný server, věnovaný hlavně české muzikálové scéně. Ano, mám zdravé sebevědomí, myslím, že má práce mi na to dává právo.”
Ten obsah je prosím kde? Tím zdravým sebevědomím myslíte tu aroganci a namyšlenost, kterou zde i na Vašich stránkách prezentujete? 

“Stejně jako mí spolupracovníci mohou být hrdi na to, že jejich články jsou čtené a čtenáři přijímané.”
Prosím o odkaz na veřejný server, kde můžeme dohledat statistiku návštěvnosti (toplist, navrcholu atp.)

“server Musical-opereta dost lidí odradil svou reklamou”
Ano, to trapné vychvalovací spamování přišlo i mně (třikrát), a to jsem byla jen registrovaná v jednom DF.

Rada pro lidi, kteří dělají tento web: Jako čtenáře a zájemce o hudební divadlo mě tyto osobní půtky nezajímají. Stanovte pravidla - nekorektní nebo v případě té nebo toho rudého demagoga Romči politicky orientovaný příspěvek = zamezení přístupu diskutujícímu. Vyloučení z diskuse při porušení stanovených pravidel je běžná praxe. A promažte to, tohle si jistě skvělý muzikál Evita nezaslouží.

Ondřej Doubrava 6.4.2009 v 12:42: 

Ano, mé pocity po generálce Evity byly rozpačitější, ale to, co mi tam po generálce hodně vadilo, to se opravilo, i když počátek tam zůstal, že je inscenace SLABÁ jsem neřekl nikdy, už jen proto, že Evitu fakt zbožňuju a musel by nastat nějaký hodně velký průšvih, abych to zkritizoval. Ano, nejvíc mi vadí ten přístup k Che, ale potvrdilo se, že to bude vadit velkým přiznivcům. Docent Peter Stoličný jakožto odpůrce Evity je tím komičtějším pojetím zcela nadšen. Ok, beru. Ale rozhodně bych do článku nikdy, dost kontroverzním způsobem nenapsal,. že Evita je dílo nešťastné, obviňuje Tima Rice z neznalosti a snad i hlouposti. TIMA RICE, tvůrce nejzásadnějších mzikálových děl. Až bude docent Peter Stoličný na týž úrovni na světovém muzikálu, pak se o tom lze pobavit, ale on není. Navíc k článku přistupuje tak, že Mošovu vídeňskou inscenaci přece viděli všichni… ne neviděli, chce to tedy detailnější popis, bez něcoho totiž bylo koukat se na co i v Brně. A spamování pana Sladkého také neschvaluji a rozhodně to je špatná věc (to mohou obhajovat opravdu jen lidé se stejným přístupem k životu). Vysokoškolsky vzdělaný člověk se tak přece nechová a pozná tu mez slušného chování. Navíc články na M-O

Ondřej Doubrava 6.4.2009 v 12:51: 

jsou ještě pochvalnější než u nás, snad kromě Mony Lisy, navíc nejsou psané pro cílovou skupinu, pokud si cílová skupina dovolí něco namítnout, okamžitě argumentuje jak pan Škvor, tak pan Sladký a člověku zůstává rozum stát.

A myslím, že čtenář by měl vědět o nedostatcích a chování konkurence, k němuž my jsme se nesnížili a nikdy nesnížíme, akorát jsou o nás zde fakta konkurencí fakta převrácena naruby a prosím, čtenáře, aby si tedy sami udělali obrázek o tom, že vztahy mezi námi jsou skutečně dost napjaté, právě proto, že my moc zdravé sebevědomí nemáme a chováme se slušně, za vše poděkujeme, nikde si neděláme reklamu, ani jí nehyzdíme fotky a mají nás v divadlech rádi. Není přece problém se zeptat.

A s panem Stoličným se rád někdy sejdu, bude to skutečně zajímavá konfrontace a docela si v ní i věřím. To domluvíme… výzvu přijímám, tak v Brně na Singoalle, ano, nebo už na tiskovce?

Ondřej Doubrava 6.4.2009 v 13:34: 

Clarice a Jitka Kovaříková: Díky za zastání, sktuečně by se to tu ventilovat nemělo, ale zase kde jinde by se čtenáři měli dozvědět fakta, navíc pro konkurenci je to jistě cenná reflexe, kterou na svých webech nemají, takže ano, nepatří to sem, ale už to v nás bublalo asi dost dlouho a pod Evitou to vyprsklo, obrázek, ať si udělá každý sám, já jen doufám, v této diskuzi nikoho neočernil, pouze jsem se hájil a říkal velmi slušně svůj názor a snad to nepoškodí dobré vztahy s našimi čtenáři. Ostatně, vy, kdo mě znáte osobně, choval jsem se nějak povýšenecky, či tak, naopak, těž vždy rád podiskutuji. A proto se už těším na pana Stoličného, já se konfrontace nebojím, i pana Sladkého bych k diskusi rád přizval, pokud bude mít zájem.

Romča 6.4.2009 v 15:54: 

Ondro, zachovej se, jak Ti tu radí ty velké demokratky a tolerantní dámy (1 se aspoň umí podepsat) a zatrhni mě… Nejsem sice ani rudý (nýbrž červeno-bílý) ani demagog (nýbrž naivní poctivec, který jestli něco nesnáší, tak je to demagogie), ale v rámci demokratického přístupu mě smažte - přece vám to tu nebudu zaplevelovat - jo… - co všechno udělala jedna jistě nepromyšlená a nevynucená nenápadná Pavlova “třešničková” poznámka:) - a pak kdo sem zanáší politiku:)
R.

Ondřej Doubrava 6.4.2009 v 16:43: 

Právě proto, že my demokraté opravdu jsme a umíme přijmout cizí názor (a proto jsou leckdy diskuze pod články košaté a zábavné), zatím jsme Tě pouze přátelsky varovali, politika do muzikálu patří, ale nemusí být všude a lidi to opravdu bavit nemusí. Navíc, kdo by tu obhajoval DB a DH ;-) Tato diskuse se zvrtla velmi zajímavě a zasloužila by si zavřít, ale to Evitě udělat nemůžeme a navíc opravdu si myslím, že některé názory zde mohou být pro některé lidi velmi prospěšné a tak uděláme sociální pokus a prostě to necháme. Ach jo, proč jsou další představení až koncem měsíce….

Romča 6.4.2009 v 16:59: 

Ondro, víš co mě mrzí? Že už i Ty přestáváš být objektivní. V opačném případě bys totiž včera, nebo kdys mě to “varoval”, požádal o stop s politizujícími reakcemi nejen mě, ale i “paní Draculovou”, protože to byla ona, kdo tu tu politiku znovu vytáhl a dále natahoval. Ale ono je pohodlnější kopnout si jen do toho, kdo nezastává právě oficiální propagandu, že? Nebo že bys jen byl takový gentleman…? :)
Ach jo… R.

Romča 6.4.2009 v 17:02: 

Jen pro upřesnění, má reakce na mistra Marka nebyla totiž nijak zvlášť politická, jen lehká glosující reakce. A příspěvek z KCP byl vyvážený, spíš obecně vlastenecký, než prvoplánově politický. A to není demagogie, ale fakt.
Pěkný den R.

Ondřej Doubrava 6.4.2009 v 17:18: 

Romča: Ono jde o to, jak moc silné zabarvení to má, paní Draculová Tě jasně požádala o to, že o politických stranách tu číst nechce a uvedla důvody. Nemám tedy proč dávat stopku. Ani u paní Lavery mi to nepřišlo moc výrazné, spíše takové povzdechnutí, ale politické fórum tu z toho fakt mít nechceme, ač Evita je politický muzikál. A to, že my Češi máme být na co hrdí, tento Tvůj názor už tu všichni znají, já ale musím se přiznat, v některých věcech na Čechy hrdý nejsem, možná vlastně ani nejsem moc vlastenec, sportu neholduji a když vidím, jak se k sobě lidé dokáží chovat a dělají nám tu z naší hezké země jednu kouli, plnou nenávisti (a už i v kruzích muzikálového tisku) a byrokracie, tak tu prostě občas žít nechci.

Romča 6.4.2009 v 18:08:

No tak Laveru s “paní Draculovou” jsem opravdu nesrovnával ani v nejmenším. Spíš jde o to, jak mě Draculová “požádala” - bylo to političtější než všechny mé takto mírně zabarvené příspěvky do té doby najednou a logicky to vyvolávalo další - tentokrát už opravdu politickou - polemiku. A pokud toto nejsi ochoten uznat, pak je jakákoli debata opravdu zbytečná a odcházím raději sám hledat toleranci a porozumění zase o dům dál… Vše dobré. R.

Ondřej Doubrava 6.4.2009 v 19:04: 

Protože tahle diskuze bude za chvíli přeci jen promazána, k něčemu se přiznám a zůstane to tu: Ano, jsem natolik sebekritický, že si myslím, že mé články občas za nic nestojí, jsem jen ubohý pisálek a vím, že nemám právo inscenace hodnotit, neb nemám vzdělání, přesto to snad nedopadá úplně nejhůř (viz. pravidelné přetiskování v brněnském Dokořánu, kde jsem mimochodem kolegou pana Stoličného a pana Sladkého, MusicalNet zatím chybí, třeba se k tomu také dopracují, protože i Pavlovi se to jednou povedlo) Ano, pro hudební divadlo jsem udělal zanedbatelné minimum, ale snad Radio Musical je projektem, který snad má nějakou tu budoucnost a další budou následovat , snad i takové, kde odborníci smeknou a řeknou: “Děláte to moc dobře, něco mi to dalo”. Přesto, pokud se vám naše práce líbí, dejte nám to, prosím, občas znát. A věřte tomu, že snad svůj dluh hudebnímu divadlu splatím, jednou určitě, budu tak činit slušnou formou, tak jako doposud. Jestli se to podaří konkurenci, to nevím, zřejmě žádný dluh necítí a občas je to dost znát… Ale pro mou osobu je to jeden z cílů, co od života chci.

